

БРИЛЛИАНТОВАЯ ЛИРА

Она прибыла из Италии. Ее изготовили ювелиры по заказу Международного союза музыкальных деятелей и корпорации "Маришин Арт менеджмент интернешнл" из драгметаллов с бриллиантовой инкрустацией.

27 января в Большом зале Московской консерватории состоялась торжественная церемония, посвященная вручению высшей награды Всемирного приза искусств "Бриллиантовая лира". Обладательницей драгоценности стала Ирина Архипова; знаменитой певице присудили титул "Богиня искусств".

В номинации "Золотая лира" победила Тина Тернер. Наверное, звезду повеселит новый титул, который ей выбрали российские средства массовой информации, — "Королева муз".

В Большом зале состоялся праздничный концерт в честь богини искусств, в котором приняли участие Юрий Мазурок, Владислав Пьявко, Аскар Абдразаков, Наталья Дацко, Ольга Кондина, органист Олег Янченко, трубач Андрей Иков, а также Московский академический камерный хор под руководством Владимира Минина, талантливый и звонкий Международный детский симфонический оркестр под руководством Леонида Николаева. Изысканность церемонии придавали горы цветов и обаятельный Святослав Бэлза, ведущий концерта.

Виновница торжества — Ирина Архипова — отнеслась к возвышенным провозглашениям сдержанно, как и подобает богине.

Моск. комсомолец - 1996. - Дек. - с. 3